



По факту смерти двухлетнего ребенка проводится проверка

Следственными органами Главного следственного управления по городу Москве проводится доследственная проверка по факту смерти двухлетней девочки.

Установлено, что 13 июня 2012 года в присутствии родственников несовершеннолетняя упала из окна кухни с высоты пятого этажа, опершись по неосторожности на москитную сетку. В результате полученных телесных повреждений ребенок скончался спустя несколько часов в больнице. Следователи устанавливают все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

14 Июня 2012

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/724558/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v